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ОБЩИНА ДУЛОВО, ОБЛАСТ СИЛИСТРА
 
   7650 гр. Дулово, ул. „Васил Левски” 18, тел. 0864/23000, факс 23020
 e-mail: dulovokmet@abv.bg, http//dulovo.bg
    ДО
   ОБЩИНСКИ СЪВЕТ

                                                                    
                 гр. ДУЛОВО
ДОКЛАДНА ЗАПИСКА

от
д-р Юксел Осман Ахмед - 
Кмет на Община Дулово

ОТНОСНО:Разпореждане с имот- частна общинска собственост – имот с номер 014033, находящ се в землището на с.Секулово
Уважаеми  дами и господа общински съветници,

Във връзка с проявен интерес от страна на граждани за закупуване на общински имоти, както и поради необходимостта от постъпване на повече приходи в Община Дулово, предлагам  Общински съвет  Дулово да вземе решение за разпореждане с по долу описания имот– частна общинска собственост, находящ се в землището на с. Секулово.
Изготвена е пазарна оценка на имота от независим лицензиран оценител, съгласно изискването на чл.41, ал.2 от Закона за общинската собственост.

Предвид изложеното и на основание чл. 21, ал.1 т.8 от ЗМСМА, чл.35, ал.1 от ЗОС и чл.29, ал.1 от Наредба №2 предлагам Общински съвет Дулово да вземе следното 

РЕШЕНИЕ :


 I.Актуализира годишната програма за управление и разпореждане с имоти общинска собственост за 2012 г., като я допълва със следния имот частна общинска собственост , находящ се в землището на с.Секулово.


Имот с номер 014033, в землището на с.Секулово, с ЕКАТТЕ:66038 и с начин на трайно ползване „Овощна градина ”, находящ се в местността „КАРА БОКЛУК”, трета категория на земята, имот  площ от 1.002 дка / един декар и два квадратни метра /, описан в АЧОС:5155/20.07.2004, вписан в Служба по вписвания с вх.рег.номер 1687/03.12.2004 г.

II.Да се извърши продажба чрез публичен явен търг на следния недвижим имот:

Имот с номер 014033, в землището на с.Секулово, с ЕКАТТЕ:66038, с начин на трайно ползване „Овощна градина ”, находящ се в местността „КАРА БОКЛУК”, трета категория на земята, с площ 1.002 дка / един декар и два квадратни метра /, описан в АЧОС:5155/20.07.2004, вписан в Служба по вписвания с вх.рег.номер 1687/03.12.2004 г., на пазарна цена от 865,00 лв. без ДДС/ осемстотин шестдесет и пет лева  без ДДС/ и данъчна оценка в размер на 270, 50 лв. / двеста и седемдесет лева и петдесет стотинки/
III. На основание чл.41, ал.2 от Закона за общинската собственост приема пазарната цена на имота, описан в т. II
IV Възлага на Кмета на Община Дулово да извърши съответните процедурни действия по разпореждане с имота.
V. Настоящото решение да бъде изпратено на Кмета на Община Дулово и Областният управител на Област Силистра в 7-дневен срок от приемането му.

 Настоящото решение подлежи на оспорване в 14 - дневен срок по реда на АПК пред Административен съд Силистра

С уважение,
Д-р Юксел Осман Ахмед 

кмет на Община Дулово

Съгласувал:

Юксел Исмаил – зам.- кмет на Община Дулово

Изготвил:

Гергана Игнатова – юрисконсулт 
