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 ОБЩИНА  ДУЛОВО, ОБЛАСТ  СИЛИСТРА
                7650 Дулово, ул.Васил Левски 18, тел. 0864/230 00, факс 230 20, E-mail: dulovokmet@abv.bg
ДО

ПРЕДСЕДАТЕЛЯ 

НА ОБЩИНСКИ СЪВЕТ

ДОКЛАДНА ЗАПИСКА

от д-р Юксел Осман Ахмед 

                                            Кмет на Община Дулово

Относно: Прекратяване на съсобственост на имот по регулационния план на с.       Вокил
УВАЖАЕМИ ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ, 

            Подадено  е заявление в Община Дулово с вх.№5585/29.07.2015 г. от Назике Аптураман Осман, с ЕГН:461107**** и Тефик Феим Мустафа, с ЕГН:651014****, и двамата с постоянен адрес  с. Вокил, ул. „Витоша” №6, които са изразили намерение да прекратят съсобствеността върху урегулиран поземлен имот III-63, в кв.2, по план за регулация на с. Вокил от 1952г., застроен, от който притежават  1515кв.м. (хиляда петстотин и петнадесет квадратни метра), съгласно приложен Нотариален акт за собственост върху недвижим имот, придобит по давностно владение - Констативен с №85, том 4, рег.№2680, дело №586 от 2015г.
          Изготвена е пазарна оценка на общинската част от имота с площ от 780 кв.м. /седемстотин и осемдесет квадратни метра /,съгласно изискванията на чл.41, ал.2 от Закона за общинската собственост.
         Предвид изложеното и на основание чл. 21, ал.1 т.8 от ЗМСМА, чл.36 ал.1, т.2 от Закон за общинската собственост, във връзка с чл. 33 от Закона за собствеността предлагам Общински съвет Дулово да вземе следното 

РЕШЕНИЕ :

           I.Да се прекрати съсобствеността чрез продажба на общинската част от урегулиран поземлен имот III-63, в кв.2, по план за регулация на с. Вокил от 1952г., застроен, целият с площ от 2300кв.м. /две хиляди и триста квадратни метра/, от които 780кв.м. /седемстотин и осемдесет квадратни метра/ са общинска собственост, описани в АЧОС:1505/05.08.2015г., вписан в Служба по вписвания с вх.рег.№1341/06.08.2015г., акт№142, том 5,  на пазарна  цена от  3 346,00 лв. /три хиляди триста четиридесет и шест  лева/ без ДДС и данъчна оценка за имота в размер на  3 186.30 лв. /три хиляди сто осемдесет и шест лева и тридесет стотинки/, на съсобствениците Назике Аптураман Осман, с ЕГН:461107**** и Тефик Феим Мустафа, с ЕГН:651014****, и двамата с постоянен адрес  с. Вокил, ул. „Витоша” №6.
        II. На основание чл.41, ал.2 от Закона за общинската собственост приема пазарната цена на общинската част от имота, описан в т. I.
       III. Възлага на Кмета на Община Дулово да издаде заповед и сключи договор за покупко – продажба за общинската част от имота.
       IV. Настоящото решение да бъде изпратено на Кмета на Община Дулово и Областният управител на Област Силистра в 7-дневен срок от приемането му.


Настоящото решение подлежи на оспорване в 14-  дневен срок по реда на АПК пред Административен съд Силистра

С уважение,

Д-Р ЮКСЕЛ АХМЕД
Кмет на Община Дулово

Съгласувал:

Юксел Исмаил – зам. кмет на Община Дулово

Изготвил:

Г. Хакъ – Алил – юрисконсулт

