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    ОБЩИНА  ДУЛОВО
ОБЛАСТ  СИЛИСТРА
Изх. № 0869
05.02.2015 г.

ДО

ПРЕДСЕДАТЕЛЯ 

НА ОБЩИНСКИ СЪВЕТ

ДОКЛАДНА ЗАПИСКА

от д-р Юксел Осман Ахмед 

                                            Кмет на Община Дулово

ОТНОСНО: Промяна  статут на част от имот публична в частна общинска собственост, представляващ имот с идентификатор 24030.501.1952  по кадастралната карта на гр. Дулово 
УВАЖАЕМИ ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ, 

Част от поземлен имот с идентификационен номер 24030.501.1952, целият с площ 2607кв.м.(две хиляди шестстотин и седем) по кадастралната карта и кадастралните регистри на гр. Дулово – УПИ I, кв.50 (с проектен идентификатор 24030.501.9222) съгласно скица предложение за ПУП е публична общинска собственост и е предвиден “за друг вид озеленени площи”, съгласно предвижданията на подробния устройствен план на града. УПИ I, кв.50 е с площ от 1356кв.м.(хиляда триста петдесет и шест) и се намира в урбанизирана територия – ул. „Никола Петков” №27, описана в АПОС:1199/06.08.2010г. и вписан в Служба по вписвания с вх.рег.№49, том10, рег.2180 от 16.08.2010г. Към настоящият момент предвиденото в подробния устройствен план „Озеленяване” не е реализирано и не се използва по предназначение.
Съгласно чл.6, ал.1 от Закона за общинската собственост имотите и вещите - публична общинска собственост, които са престанали да имат предназначението по чл. 3, ал. 2, се обявяват от общинския съвет за частна общинска собственост.

Предвид изложеното и  на основание  чл. 21, ал. 1, т.8 от ЗМСМА, чл.6, ал. 1 и ал.3 от Закона за общинската собственост, предлагам Общински съвет Дулово да вземе следното 

РЕШЕНИЕ :
I. Обявява имот УПИ I, кв.50 с проектен идентификатор 24030.501.9222 (част от поземлен имот с идентификационен номер 24030.501.1952 по кадастралната карта и кадастралните регистри на гр. Дулово) съгласно скица предложение за ПУП, с площ от 1356кв.м.(хиляда триста петдесет и шест квадратни метра) от  публична  в частна общинска собственост.

II.  Възлага на кмета на Община Дулово да отрази промяната в регистъра на актовете за публична общинска собтвеност и издаде акт за частна общинска собственост за гореописания имот. 

III. Настоящото решение да бъде изпратено на Кмета на Община Дулово и Областният управител на Област Силистра в 7-дневен срок от приемането му.
Настоящото решение  подлежи на оспорване в 14 –дневен срок пред Административен съд Силистра.

С уважение,
д-р Юксел Осман Ахмед 

кмет на Община Дулово

Съгласувал: 

Юмер Хатиб - зам. - кмет на Община Дулово

Изготвил: 

Г.Хакъ-Алил- юрисконсулт

