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М О Т И В И

КЪМ ПРОЕКТ ЗА ИЗМЕНЕНИЕ НА 

НАРЕДБА
№ 11
за определянето и администриране на местните такси и цени на услугите в  Община Дулово

/Съгласно изискванията на чл.28, ал.2 от Закона за нормативните актове/

Във връзка с констатиранo противоречие и несъответствие със българското законодателсто на текстове от НАРЕДБА № 11 за определянето и администриране на местните такси и цени на услугите в  Община Дулово се налагат изменения, както следват:
· т.4 от чл.2, ал.1, която гласи, че на територията на Обшина Дулово се събират местни такси за добив на кариерни материали противоречи на чл.60 от Закона за подземните богатства (ЗПБ), според който редът, размерът и сроковете за заплащане на таксите се определя с акт на Министерски съвет. Точка 4 от чл.2, ал.1 излиза извън материалната компетентност на местната администрация в Община Дулово, поради което следва да бъде отменена.
· „Раздел V - Такси за добив на кариерни материали” определя редът и размерът на таксите за добив на кариерни материали, което е в разрез със Закона за подземните богатства. ЗПБ определя съответното държавно ведомство или министерство да събира таксите от добив на кариерни материали, според вида на подземното богатство, предвид това местната администрация няма право да събира такива такси – Раздел V следва да бъде отменен.  
· Точки 4 и 5 на чл.4, ал.1 определят за принципи при определянето на Размерът на местните такси и цените на услугите - ефективното разпределение на общинските ресурси чрез определяне на такси и цени на услуги и насърчаване на частния сектор. Тези принципи излизат извън законовата рамка на чл.8, ал.1 от ЗМДТ, като по този начин ОС – гр. Дулово е излязъл извън своята компетентност и следва т.4 и т.5 на чл.4, ал.1 да бъдет отменени.
· Чл. 40 и чл.41 определят редът за издаване на разрешение от кмета на общината за продажба на тютюневи изделия и таксите за това. След изменения в Закона за акцизите и данъчните складове от 01.01.2011г. правомощието на кмета е да издаде такова разрещение е иззето и е предоставено на началника на митницата по местонахождение на търговския обект. След като кмета на общината няма правомощия по издаване на разрешение за продажба на тютюневи изделия, съответно и местна такса за това не следва да се заплаща. Чл.40 и чл.41 следва да бъдат отменени.

· Точка 6 от чл.42, ал.3 указва, че собствениците на ловни кучета са освободени от такса по чл.42, ал.1.  Член 175, ал.2 от Закон за ветеринарномедицинската дейност императивно определя, собствениците на кои видове кучета се освобождават от такса. За собствениците на ловни кучета не съществува правно основание за прилагане на тази благоприятна възможност, от което следва че т.6 на чл.42, ал.3 следва да бъде отменена.
· Чл. 49 определя размерите на глобите за констатирани нарушения по Наредба №11, тази материя е уредена в Глава IV от ЗМДТ, като по-висш нормативен акт разпоредбите на ЗМДТ трябва дословно да са пресъздадени в Наредбата. Чл.49 не следва дословно ЗМДТ, а създава възможност за санкциониране и администриране на нарушения по Наредбата, което не е в пълномощията на общинските съвети по чл.9 от ЗМДТ. Чл.49 следва да бъде отменен.
Предвид противоречието на текстовете от Наредба №11 с националното законодателство и неопределения и неограничен брой адресати, които са засегнати е налице изключителен случай, съгласно чл.26, ал.4 срокът за предложения и становища по проекта за изменение е 14 дни.
