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	ОБЩИНА  ДУЛОВО,   ОБЛАСТ  СИЛИСТРА  

7650 гр. Дулово, ул. „Васил Левски” 18, тел. 0864/23000, факс 23020
e-mail: dulovokmet@abv.bg, http//dulovo.bg


ДО    ПРЕДСЕДАТЕЛЯ НА 

         ОБЩИНСКИ СЪВЕТ

          ГР.ДУЛОВО

                                              ДОКЛАДНА    ЗАПИСКА    

                             ОТ Д-Р ЮКСЕЛ АХМЕД – КМЕТ НА ОБЩИНА ДУЛОВО

                      ОТНОСНО: Промяна начина на трайно ползване на поземлени имоти с проектни идентификатори 24030.32.13 и 24030.32.14 по кадастралната карта и кадастралните регистри на гр. Дулово , в местността „Триъгълниците” –извън урбанизирана територия 

                  УВАЖАЕМИ ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ,
С Решение № 632 на Общински съвет гр.Дулово, взето с Протокол № 38 от 30.06.2015 год. е разрешено изработването на проект за поправка на кадастралната карта на гр.Дулово за поземлен имот с идентификатор 24030.32.12, в местността ТРИЪГЪЛНИЦИТЕ, с трайно предназначение на територията – земеделска и  с начин на трайно ползване  - ЗА МЕСТЕН ПЪТ, което е влязло. Проектът е изработен и с него са отредени  два поземлени имота – имот с проектен идентификатор 24030.32.13 с площ от 252 кв.м. с трайно предназначение на територията – земеделска, но без определен начин на трайно ползване на територията и имот с проектен идентификатор 24030.32.14 с площ от 1199 кв.м. с трайно предназначение на територията и начин на трайно ползване – местен път. Поземления имот с идентификатор 24030.32.1  притежава характеристика на земеделска земя и се ползва като нива, а не като местен път, поради което в кадастралната карта е допусната явна фактическа грешка.  

         Предвид изложеното предлагам Общински съвет –Дулово да вземе следните 

                                           Р Е Ш Е Н И Я:
        На основание чл.21, ал.1,т.11 от Закона за местното самоуправление и местната администрация, чл.134а, ал.1, т.5 , ал.2, т.4 от Закона за устройство на територията Общински съвет – Дулово:

1.ПРОМЕНЯ начина на трайно ползване на поземлен имот с проектен идентификатор 24030.32.13 от местен път на  НИВА

2.На осн. чл.136, ал.4 копие от одобрения и влязъл в сила  проект за поправка на кадастралната карта за посочения имот да се изпрати в Служба по геодезия, картография и кадастър гр.Силистра.

3.На основание чл.124б, ал.4 от ЗУТ настоящото решение не подлежи на оспорване.

Д-Р ЮКСЕЛ АХМЕД

Кмет на Община-Дулово

     СЪГЛАСУВАЛ:

     Юксел Исмаил – зам.кмет

     ИЗГОТВИЛ: Ст.Дойчева-юрист
