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ОБЩИНА ДУЛОВО, ОБЛАСТ СИЛИСТРА
  7650 гр. Дулово, ул. „Васил Левски” 18, тел. 0864/23000, факс 23020
               e-mail: obshtina@dulovo.bg, http//dulovo.bg
    ДО
   ОБЩИНСКИ СЪВЕТ

                                                                    
                  ГР. ДУЛОВО
ДОКЛАДНА ЗАПИСКА

от
    инж. Невхис Лютфи Мустафа - Кмет на Община Дулово

ОТНОСНО: Промяна статут на имот №47696.56.242 по КККР на с. Межден от публична в частна общинска собственост.
Уважаеми  дами и господа общински съветници,
 ПИ №47696.56.242 по КККР на с. Межден, с площ от 622 кв.м., земеделска територия територия, с начин на трайно ползване – за селскостопански, горски, ведомствен път е публична общинска собственост. Съгласно чл.56, ал.2 от ЗОС Община Дулово не е съставила акт за публична общинска собственост и се води собственик без документ. 
Поземлен имот №47696.56.242 по КККР на с. Межден е предвиден да осигуря достъп към републикански път III-2077 (ПИ №47696.56.585 по КККР на село Межден) на други поземлени имоти находящи се в стопанския двор на селото. Към настоящия момент ПИ №47696.56.242 по КККР на село Межден е престанал да изпълнява предназначението си по чл.3, ал.2 от ЗОС, тъй като реално не осигурява подстъп към републиканската пътна мрежа, имотите, които би трябвало да обслужва се обслужват от алтернативни маршрути. По същество имотът е неизползваем, непроходим стопански път, както и е невъзможно да се ползва по предназначение.
От изложените констатации могат да се направят следните заключения:
селскостопански, горски, ведомствен път (ПИ №47696.56.242) не съществува, разрушен от ерозията на почвата и като такъв не може да изпълнява функцията си; състоянието на ведомствения път, бъдейки унищожен от ерозията се явява неоснователна тежест на общината да го поддържа, след като е осигурила алтернативни маршрути за обслужване на имотите.
От изложените по-горе обстоятелства, считам че ПИ №47696.56.242 по КККР на с. Межден, с площ от 622 кв.м., земеделска територия територия, с начин на трайно ползване – за селскостопански, горски, ведомствен път, публична общинска собственост е престанал да има предназначение по чл.3, ал.2 от ЗОС и като целесъобразно предлагам да се смени статутът му от публична на частна общинска собственост.
Предвид изложеното и  на основание  чл. 21, ал. 1, т.8 от ЗМСМА, чл.6, ал. 1 от ЗОС и чл.5, ал.2 от Наредба за реда на придобиване, управление и разпореждане с общинското имущество, предлагам Общински съвет Дулово да вземе следното 

РЕШЕНИЕ :
I. Обявява от публична общинска собственост в частна общинска собственост - ПИ №47696.56.242 по КККР на с. Межден, с площ от 622 кв.м., земеделска територия територия, с начин на трайно ползване – за селскостопански, горски, ведомствен път.
II.  Възлага на кмета на Община Дулово да отрази промяната в регистъра на актовете за публична общинска собтвеност и издаде акт за частна общинска собственост за гореописания имот. 
III. Настоящото решение да бъде изпратено на Кмета на Община Дулово и Областният управител на Област Силистра в 7-дневен срок от приемането му.
Настоящото решение  подлежи на оспорване в 14 –дневен срок пред Административен съд Силистра.

С уважение,
инж. Невхис Мустафа
кмет на Община Дулово

Съгласувал: 

Айваз Чакър
Зам.кмет на Община Дулово

Изготвил: 

Йордан Йорданов, юрисконсулт
